

太钢尖山铁矿党员轮训井然有序

本报讯(通讯员 王玉凤)为切实抓好党员队伍建设,提高党员的政治理论水平,多形式、全覆盖推动党的二十大精神学习落实见效,把广大党员的思想行动统一到党的二十大精神

和上级党委的决策部署上来,5月中旬,尖山铁矿对党员干部进行了全员轮训。

轮训工作周密细致。根据太钢党委的规划和要求,普通党员每年必须参加一次全员轮训,达到全覆盖。为保证今年党员轮训工作的效果,尖山铁矿汲取去年轮训的经验,及早和太钢党

校老师取得联系,确定轮训时间、轮训人数和批次。组织各单位合理安排党员工作时间,做到工作培训两不误,整个轮训工作做到周密精细。

轮训过程纪律严明。此次党员轮训工作严格执行党员培训教育相关制度,采取课前课后签到点名的方式,限制课间请假,使党员在进行学习的同时,再次得到了党性锻炼,党员考试通过率达到100%。

近日,国家二级心理咨询师、家庭教育高级指导师、心理教练郭红梅老师在太钢能源部线路作业区,为职工们就如何管理情绪,成为情绪的主人展开分享。通过踢猫效应引出负面情绪给生活工作带来的恶性循环,了解管理情绪对身心和人际交往的重要意义,紧密围绕什么是情绪,情绪产生的原因,如何提高认知能力等方面,通过典型案例深层次多角度带领职工走进情绪世界,提升认知维度。大家表示,学习情绪管理可以提高生命品质,是一个自我觉察自我深入的过程,希望能够持续学习,持续成长,提高生活质量和工作绩效。图为分享现场。

郭红梅 文 杨爱爱 摄



太钢焦化厂组织计生知识培训

本报讯(通讯员 胡慧萍)近日,太钢焦化厂认真落实公司计生工作总体部署,举办了计生知识培训,全厂未婚及育龄青年和基层计生员20余人参加了培训。

本次培训紧紧围绕《太钢人口与计划生育实施细则》相关新的规定进行了详细的解读,帮助职工了解婚假、产假、育儿假、照料假等办理流程,采用事例讲解的方法进行了具体的分析讲解。

为了丰富培训的形式,该厂还在培训中穿插了相关图片、漫画,增强了培训的直观性,通过图文并茂的形式,让广大青年职工不仅对计划生育政策有了更深入的理解和全面的了解,而且对做好日常计生工作的意义有了更高的认识。培训过程中,该厂还组织观看了《计生知识宣传教育片》,使参训人员对国家法律法规有了更多的认识与掌握,真正将计生政策内化于心,外化于行,进一步提高做好计生工作的自觉性,做到决不违反计生政策。

最后,该厂还对参加培训的青年职工进行了现场计生知识测试,为进一步做好人口与计划生育工作,扎实推进计划生育政策落到实处奠定了坚实基础。

太钢岚县矿业公司 举办“关爱你我 共创未来”沙盘培训

本报讯(通讯员 牛玉凤 肖英)为持续做好职工心理关爱工作,切实提高职工获得感、幸福感、归属感,近日,太钢岚县矿业公司工会举办了以“关爱你我 共创未来”为主题的沙盘培训,该公司各基层工会会员及业务骨干参加了本次培训。

本次培训邀请国家二级心理咨询师、中国心理卫生协会理事苏延恒老师及人人心理机构专家团队,在培训中,苏延恒老师用简洁明了的语言向大家介绍了“沙盘游戏”,并引导职工通过触摸沙子,去感受身心放松,随后大家凭各自直觉挑选玩具并依次摆放在沙盘里;苏老师引导大家对所选的玩具、摆放的位置、内心的想法进行解释、交流,通过玩具的选择,发现大家身上的闪光点,并从沙盘讲解引申到日常工作、生活,引导大家如何应对压力和人际关系中的矛盾,如何调整心态,乐观面对困难,努力发展自我。在游戏的过程中,大家认识自我、表达自我,感受到沙盘游戏对心灵的滋养。

小小的沙盘囊括了天与地,通过沙盘游戏使大家学会了释放、包容和理解,学会科学管理情绪,保持阳光健康的心态。此次活动帮助职工舒展了自己的内心,更好地认识自己、释放压力、缓解情绪,也鼓励着大家更有信心,更加健康、乐观、向上,对于日常情绪、迷惑、压力的排解有着一定的积极作用,同时也通过彼此的分享,增进同事间的感情,将以更加饱满的热情和更加昂扬的精神状态投入工作。

该公司工会将进一步发挥心理关爱服务的引擎作用,逐步提升工会对职工心理关爱的服务能力,关心关爱职工心理健康。



本着共建共享共提升,实现共赢的原则,日前,代县智维中心党支部与代县矿业公司采矿部机电通风作业区党支部举行“支部共建”签约仪式,围绕“检修安全、检修质量效率、检修现场环境”等内容,全面启动双方党组织联创共建工作,更高效更精准服务于检修现场,助力企业经营,实现互利共赢、利益共享的共建目标。杨凯摄

双拥基本常识

(第二部分)

双拥工作的目的是什么?

(1)根本目的:以正确处理和调节政府与军队、军队与人民之间关系为主要内容,以密切军政军民关系、增进军政军民团结为根本目的,是中华人民共和国和人民军队性质、宗旨的重要体现,是党的群众路线的具体运用。

(2)基本目的:一是发展地方生产力;二是提高部队战斗力;三是增强军民凝聚力。

夺取胜利的重要法宝。双拥工作的核心是加强和巩固军政军民团结。团结出凝聚力,团结出战斗力,团结出生产力,军民同心,其利断金,在党的领导下,把军政军民的伟大作用充分发挥出来,把广大军民同心同德干事业的积极性充分调动起来,就没有克服不了的困难,就没有战胜不了的敌人,我们的事业就会无往而不胜。



双拥工作的基本精神是什么?

双拥工作是坚持全心全意为人民服务的根本宗旨。国家的安全和社会的稳定,关系着各族人民的根本利益和长远利益。军政军民团结,历来是保卫国家安全和保持社会稳定的重要因素,做好双拥工作,为改革开放和现代化建设创造安定的社会环境,是维护国家和人民群众根本利益的重要体现。

来源:太原市退役军人事务局 (太钢保卫部 宣)



双拥工作的重要意义是什么?

我党我军发展的历史充分证明,无论是战争年代还是和平建设时期,双拥工作都是一项带有全局性、战略性的工作,是我们战胜困难、

纪念延安双拥运动80周年 一起来学双拥知识(九)